

平度大葱身价减半每斤仅3毛

盲目扩种、成本上涨、外地收购商减少是主因

文/片 本报记者 曹思扬

农民>>> 成本上涨 3亩大葱 赚不到500元

9日上午,记者来到平度市郭庄镇瓦子丘村的田地里,看见村民王洪兵将大葱以每斤3毛的价格卖给一位来自山东夏津的收购商。王洪兵的心情可谓是悲喜交加,喜的是他种的大葱终于有收购商来收购了,悲的是按照每斤3毛的价格,他今年种的3亩大葱仅赚了不到500元。

王洪兵说,每亩地葱种子、化肥和农药的成本为2000余元,收货时还需另外雇帮手,现在人工费涨到每亩地240元,比去年时每亩地140元贵了100元,每亩产8000斤来看,每亩葱只卖了2400元,忙活了大半年,每亩地的利润只有160元。

“主要是没人来收才出价如此便宜的,我记得去年每斤葱能卖到6毛,每天来村里收葱的大货车能有近30辆,而且都是能装20吨以上的大型货车,但今年目前每天能进来10辆车就不错了,而且都只是10吨以下的小货车,所以就不敢要高价,生怕收购商会越来越少。”王洪兵说。

今年进入大葱收获季节以来,平度大葱的价格便一路下跌至每斤3毛,只有去年的一半,农民每亩地赚不到200元。记者采访了解到,大葱种植面积盲目扩大、油价上涨导致外地收购商减少是主因,农业部门正积极研究对策减少农民的损失。



王洪兵(车上拿葱者)正在帮忙把大葱搬到收购商的车上。

农业局>>> 信息把握不准 造成盲目多种

据平度市农业局蔬菜站站长王福毅介绍,平度市年种植大葱面积5.3万亩左右,今年达到5.7万亩。“菜农信息把握不准是其中一个主要原因,2010年大葱收购的前期,葱价一路上涨至每斤7毛,农民尝到甜头后,今年就盲目多种,导致今年大葱价格下跌近一半。”

王福毅说:“为了减少流通环节,平度市农业部门和各镇政府正积极协调农民专业合作组织,加强农超对接,联手闯市场,同时积极采取保温储存措施,确保这些优质大葱不受损失。”

收购商>>> 油价上涨, 外地收购商少3成

9日中午,在位于胶州市胶莱镇的青岛沙梁蔬菜批发市场,青岛修杰蔬菜购销有限公司的经理潘修杰雇了30多个人把毛葱加工成精葱。

潘修杰介绍,沙梁蔬菜批发市场位于胶州、平度、即墨三市交界处,因此本地大葱的货源十分充足。“我们一般每天早上到田里收购3万余斤大葱,中午让工人把葱简单加工一下。

然后下午等着外地的经销商来收购,收购时,我们明显感觉到今年葱的产量增加不少,好多去年没有种大葱的村里都种上了大葱,我们挑选的余地就变大了,可以货比三家,挑选质量最高、价格最便宜的葱来收。”潘修杰说:“今年收购的价格都集中在每斤3毛左右,我们出售的价格是每斤6毛左右。比去年便宜了近一半,但客商还是比往年减

少3成左右,往年还有上海等地的,但今年最远的就是郑州来的。”

“据我分析,油价上涨是外地收购商‘集体消失’的重要原因,再加上大葱属于销售过程中耗损大的商品,运输销售过程中因为水分流失等,会导致折秤很多,所以没有一定高的利润维持,客户一般不敢轻易出手收购。”潘修杰说。

适度做多, 波段操作

——华泰资管四季度市场投资策略发布

日前,华泰证券资产管理总部在沈阳、苏州举办紫金快车四季度市场投资策略会,面向投资者发布了投资策略报告。

据近期数据表明,9月份CPI同比上涨6.1%,较8月份的6.2%进一步回落,10月份以来食品价格指数出现明显回落,油价的下调也将拉低非食品价格。通胀下行的趋势已经基本确立,宏观基本面则继续下行,进出口增速大幅回落,货币紧缩政策也已见显著效果,未来进一步紧缩的可能性较低。

首席策略分析师但朝阳认为,最差的时候基本过去,未来更可能是阶段性的反弹或者发生脉冲式的行情。在这样的情况下,轻指数重板块可能是更好的选择。建议投资者四季度投资策略为适度做多,波段操作。同时预计四季度大盘波动区间2300-2600,应以波段操作为主,围绕基本面主线挖掘个股,重点配置医药、食品饮料、家电、汽车、煤炭、水泥和银行业。

据介绍,近六年来,华泰紫金系列理财产品逐步形成了稳健而不失进取的风格,齐全的产品线覆盖债券市场、基金市场、股票市场,满足了低、中、高不同风险收益特征的投资者的理财需求,同时有强大的资管团队为产品保驾护航。(蔡静)

心理慰藉帮艾滋病病人过“寒冬”

青岛市传染病医院是艾滋病治疗定点单位 科学治疗和心理咨询为患者打开一片新天地

董彦 马红



青岛市传染病医院皮肤性病科门诊是岛城皮肤科中唯一以性病诊治为主的集医、教、研为一体的专业科室,是国家级艾滋病、性病监测哨点。门诊患者除了普通皮肤病人外,还有性病、艾滋病患者,除了提供诊疗护理服务,为病人严守隐私在这里更加重要。专家表示,艾滋病患者就诊时都是一对一服务,针对病人患病后对现实难以接受的情况,门诊医生已经将心理咨询列为重要职责之一。

岛城唯一性病皮肤科

皮肤性病科门诊主任时培荣介绍,该科室已经有20多年的建科历史,是岛城皮肤科中唯一以性病诊治为主的集医、教、研为一体的专业科室,是国家级艾滋病、性病监测哨点。门诊具有丰富临床诊疗经验的专家坐诊,由在性病护理中积累丰富护理经验的护理队伍为患者提供优质服务,实验室使用目前国内最先进的检测手段。

时主任表示,科室极力推崇“德医双馨,病人至上”的服务宗旨,严守病人的隐

私。科室的特色诊疗项目中,性病包括淋病、梅毒、尖锐湿疣、非淋菌性尿道炎、生殖器疱疹、细菌性阴道病、霉菌性及滴虫性阴道炎等各种性病;皮肤病:顽固性皮炎、湿疹、荨麻疹、带状疱疹、银屑病、痤疮、黄褐斑、传染性软疣、寻常疣等;艾滋病则包含艾滋病的治疗和初筛监测。其它还包括性病所致的前列腺炎、附件炎及盆腔炎。

为患者严守个人隐私

“为患者严守隐私是每一个医生的重要操守,这一点在皮肤性病科门诊显得更加重要,诊疗过程中的要求十分严格。”时培荣主任介绍,性病和艾滋病的患者发病后,由于感染方式的特殊性,以及心理上的内疚感强烈,十分害怕别人知道自己得了这种病,自卑心理很强,医护人员在诊疗过程中必须仔细呵护,否则会患者的社会、家庭生活带来巨大压力,甚至会导致患者轻生。

据介绍,为了保护艾滋病患者的隐私,门诊要求接诊时医生和病人要“一对一”的单独接诊,而相应的化验报告必须受检者本人来取,其他人决不能接触,以免泄露化验结果,而除了与诊疗相关的问题,其他事情医生护士绝不会多问,此举是为了不给患者增加心理负担。



美国盖茨基金会官员来青岛市传染病医院考察艾滋病防治工作

心理治疗也一样重要

“艾滋病的可怕在于它没有给人改正错误的机会,反而会让很多人在错误中越陷越深。”青岛市传染病医院肝病四区是艾滋病患者的接诊病房,该科范天利主任告诉记者,心理治疗在艾滋病、性病患者的治疗中十分重要,决定了患者是否能树立信心,也是治疗后是否成功的关键。如果患者心理上拒绝治疗,不按时吃药,很容易产生耐药性,最终会导致治

疗彻底失败。

范天利主任表示,跟这些艾滋病患者聊天也是他很重要的一项工作,很多艾滋病患者都很年轻,原本都有大好的前途,可一次的错误让他们的人生全都毁了。他还记得不久前去世的男青年,他当时刚刚22岁,是一名事业才起步的影视剧演员,却不幸染上了艾滋病,为了不让别人发现,他仍然不断交女朋友,到最后害人害己,这就是心理上出现了问题。

艾滋病并非洪水猛兽

“艾滋病病毒非常脆弱,离开人体后,如果暴露在空气中,没有几分钟就会死亡。艾滋病虽然很可怕,但病毒的传播力并不是很强,它不会通过我们日常的活动来传播。”范天利告诉记者,艾滋病病毒主要是性传播、血液传播、共用针具传播和母婴传播,病毒一般不会出现病人的手上或者身体上,更不会出现在他们摸过的门把手或者桌椅上,跟艾滋病病人共

餐、共用办公用品、共用厕所、游泳池、共用电话、打喷嚏,甚至亲吻、握手、拥抱等都不会感染。范天利称,医生护士每天都在跟这些艾滋病患者接触,除了护士在为这些病人打针抽血时要特殊防护外,帮他们清洗、喂饭都没有特别防护措施,而医护人员也没有因此感染艾滋病。

范主任告诉记者,现在有很多艾滋病志愿者协会的志愿者来到医院,帮助照顾患者,他也希望有更多的人放下对艾滋病患者的歧视,能够更加靠近艾滋病患者,给他们以温暖和帮助。

正规治疗提高生活质量

“艾滋病目前尚无法根治,但可以通过科学的药物治疗控制疾病发展,实现生命延长,病提高生活质量。”时培荣表示,治疗是为了抑制病毒的复制,有不少艾滋病患者在发病后仍旧可存活十几年甚至更长时间,除了保持良好的心态,科学治疗是与病魔抗争的重要法宝,以吃药为例,患者应该万全配合医生的吃药治疗,定时定量服药才能起到最好效果。

另外,范主任还提醒说,艾滋病患者要改变自己的不良行为方式,千万别传染给别人,同时还应该避免接触其他产生较强耐药性病毒的患者,或其他性病患者,因为患者免疫力低下很容易重复感染。

青岛保温砂浆 涂料企业

380万元整体转让 0532-66655077

13708968887 正宗进口葡萄酒 法国60元一瓶 15854236308

招聘 即墨门诊

西医大夫1名: 职位要求:具备3年以上临床工作经验, 职业医师资格证, 能够独立承担多发病、常见病的诊疗。

针灸理疗师2名: 具备3年以上临床工作经验。

护士:具备护士上岗证, 两年以上工作经验。

电话:15244253850

文化艺术培训学校 招聘优秀教师 (有舞蹈、声乐、播音主持)专业 优先,工资优厚 面谈。

电话:15864227658 刘老师

东翔学校 免费培训育婴师 养老护理员 劳动局颁发资格证书

月嫂、催乳师 火热报名中!

提供 优秀月嫂 育婴师 养老护理员 催乳师 家政服务

电话:89257581 88570856

10元收入, 几十万人关注 中缝广告订版热线 86968288 13210867447 QQ:2430296757

友情提示 请交易前双方签订有效买卖合同, 防止空口无凭, 广告不作 为承担相关法律责任的依据!